

दैनिक भास्कर, अप्रेल 26, 2018

शिशिर सुरेश मोहम्मद को मिला चित्रार्थ डागर मेमोरियल अवार्ड



पिलानी | बिट्स परिसर में मैकेनिकल संकाय के तत्वावधान में चित्रार्थ डागर मेमोरियल अवार्ड समारोह का आयोजन किया गया। बिट्स वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य की अध्यक्षता में हुए समारोह के दौरान चित्रार्थ डागर के माता-पिता ने मैकेनिकल के सर्वश्रेष्ठ स्टूडेंट शिशिर सुरेश मोहम्मद को चित्रार्थ डागर मेमोरियल अवार्ड देकर सम्मानित किया। इसके अलावा गुरुकुल म्यूजिकल क्लब के सक्षम नागर को म्यूजिकल अवार्ड से सम्मानित किया गया। मैकेनिकल विभागाध्यक्ष प्रो. पी श्रीनिवासन ने बताया कि चित्रार्थ डागर संस्थान का होनहार स्टूडेंट होने के साथ-साथ गुरुकुल समिति का सक्रिय सदस्य भी था। चित्रार्थ डागर की स्मृति में प्रतिवर्ष यह सम्मान दिया जाता है। कार्यक्रम में बिट्स निदेशक प्रो. एके सरकार, डीन प्रो. आर्य कुमार, प्रो. अनिल राय सहित फैकल्टीज व स्टूडेंट्स मौजूद थे।

राजस्थान पत्रिका, अप्रेल 26, 2018

शिशिर को चित्रार्थ डागर अवार्ड



पिलानी.बिट्स में चित्रार्थ डागर अवार्ड प्रदान करते अतिथि।

पिलानी. इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस बिट्स में चित्रार्थ डागर स्मृति अवार्ड बुधवार को दिया। संस्थान में आयोजित कार्यक्रम में संस्थान कुलपति प्रो सौविक भट्टाचार्य बिट्स निदेशक डा. ए के सरकार, संस्थान में मैकेनिकल विभागाध्यक्ष प्रो. पी

श्रीनिवासन तथा चित्रार्थ डागर के माता पिता अतिथि थे। अतिथियों ने संस्थान के मैकेनिकल विभाग के छात्र शिशिर सुरेश मोहम्मद को चित्रार्थ डागर अवार्ड प्रदान किया। पिछले चार वर्ष से बिट्स के पूर्व छात्र चित्रार्थ डागर की स्मृति में यह अवार्ड दिया जाता है।

बिट्स पिलानी परिसर में चित्राथ डागर मेमोरियल अवॉर्ड समारोह

पिलानी। बिट्स पिलानी परिसर में बिट्स के पूर्व मेकैनिकल संकाय के छात्र, स्वर्गीय चित्राथ डागर, की स्मृति में पिछले 4 वर्षों से आयोजित की जाने वाली चित्राथ डागर अवॉर्ड समारोह इस वर्ष अप्रैल, 2018 को एनएबी ऑडिटोरियम में आयोजित की गयी। इस समारोह का आयोजन मेकैनिकल इंजीनियरिंग एसोसिएशन द्वारा आयोजित किया गया। स्वर्गीय चित्राथ के माता-पिता 'चित्राथ मेमोरियल अवॉर्ड' से मेधावी छात्रों को पुरस्कृत करने के लिए मौजूद थे। इस दौरान कुलपती बिट्स पिलानी प्रोफेसर सौविक भट्टाचार्या, बिट्स पिलानी परिसर के निदेशक प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार, विभागाध्यक्ष प्रो पी श्रीनिवासन, मेकैनिकल विभाग, एल्यूमनाई अफेयर के डीन प्रो आर्य कुमार, प्रो अनिल रॉय और मेकैनिकल विभाग के



समस्त शिक्षकगण एवं छात्र उपस्थित थे। चित्राथ बिट्स के होनहार छात्रों में से थे एवं 'गुरुकुल' समिती के सक्रिय सदस्य थे तथा अपने जीवन्तकाल में उन्होंने 'ओएसिस' एवं 'अपोजी' में गुरुकुल का नेतृत्व भी किया था। उनके आकस्मिक देहांत के उपरांत उनकी याद में इस

समारोह का आयोजन किया जाता है। स्वर्गीय चित्राथ के माता-पिता ने मेकैनिकल के सर्वश्रेष्ठ छात्र सिशिर सुरेश मोहम्मद को 'चित्राथ डागर मेमोरियल अवॉर्ड' से सम्मानित किया तथा गुरुकुल म्यूजिकल क्लब के सक्षम नागर को म्यूजिकल अवॉर्ड सम्मानित किया।

सीमा सन्देश, अप्रैल 26, 2018

बिट्स पिलानी परिसर में समारोह मेधावी छात्र 'चित्राथ डागर मेमोरियल अवॉर्ड' से सम्मानित

पिलानी। बिट्स पिलानी परिसर में बिट्स के पूर्व मेकैनिकल संकाय के छात्र चित्राथ 'डागर की स्मृति में पिछले 4 वर्ष से आयोजित किया जाने वाला चित्राथ डागर अवॉर्ड समारोह एनएबी ऑडिटोरियम में आयोजित किया गया। समारोह का आयोजन मेकैनिकल इंजीनियरिंग एसोसिएशन द्वारा किया गया।

चित्राथ के माता-पिता 'चित्राथ मेमोरियल अवॉर्ड' से मेधावी छात्रों को पुरस्कृत करने के लिए मौजूद थे। इस दौरान कुलपति बिट्स पिलानी प्रो. सौविक भट्टाचार्या, बिट्स पिलानी परिसर के निदेशक प्रो. अशोक कुमार



विभागाध्यक्ष प्रो. पी श्रीनिवासन, मेकैनिकल विभाग, एल्यूमनाई अफेयर के डीन प्रो आर्यकुमार, प्रो. अनिल रॉय और मेकैनिकल विभाग के समस्त शिक्षकगण एवं छात्र उपस्थित थे। चित्राथ बिट्स के होनहार छात्रों में से थे एवं 'गुरुकुल' समिती के सक्रिय सदस्य थे तथा अपने जीवन्तकाल में उन्होंने 'ओएसिस' एवं 'अपोजी' में

गुरुकुल का नेतृत्व भी किया था। उनके आकस्मिक देहांत के उपरांत उनकी याद में इस समारोह का आयोजन किया जाता है। चित्राथ के माता-पिता ने मेकैनिकल के सर्वश्रेष्ठ छात्र सिशिर सुरेश मोहम्मद को 'चित्राथ डागर मेमोरियल अवॉर्ड' से सम्मानित किया तथा गुरुकुल म्यूजिकल क्लब के सक्षम नागर को म्यूजिकल अवॉर्ड सम्मानित किया।